

赌博输了钱起了歹念

# 劫杀女房东逃亡四年终落网

文/片 本报记者 陶相银 通讯员 王健

2007年6月,嗜赌的王某在游戏厅赌博输了1000多元钱。担心没法向妻子交代,他动了抢劫的念头。在看到一租房信息后,他以看房为由约来女房东,抢劫过程中对女房东连捅数刀,致其死亡。逃亡了已四年的王某日前落网,并于11月7日被押解回威海。

## 四年前,因赌博劫杀女房东

2007年6月20日,市民金先生赶到张村镇的租房处寻找妻子金女士,金女士此时已经一天一夜没回家了。当金先生打开房门后惊恐地发现,妻子浑身是血地躺在地板上,早已气绝身亡。

金先生和金女士在张村镇某小区租了这套房子,租期未到他们便又买了房子,夫妻俩就想把这套房子转租出去。他们把租房信息打

印出来,贴在了这套房子的窗户上。6月19日,金女士曾接到一个电话,一男子自称想租这套房子,约她去张村看房。而金女士离家后,就再也没回来。

接到金先生的报警后,环翠公安分局刑警大队迅速立案侦查。办案民警回忆说,“嫌疑人的作案手段非常残忍,对受害人的上身连捅数刀,导致受害人失血性休克死

亡。”在勘查完现场后,警方断定这是一起入室抢劫案,“受害人身上的手机和现金不见了,显然是失去反抗能力后被人拿走的。”

金女士死在了即将转租的房内,生前又接到了看房者的电话。这个看房者的作案嫌疑显然是最大的。经过大量的排查工作,犯罪嫌疑人王某当天就被锁定。而当民警展开抓捕时,王某竟人间蒸发了。

## 三次千里追捕,凶犯终落网

经查,王某是黑龙江省哈尔滨市通河县人,当年32岁的他在威海一家渔具厂打工,妻子和女儿同在威海居住。案发前几天,王某因劳资问题辞职,辞职后曾出入过张村镇的一家电子游戏厅,同时王某有赌博的嗜好。民

警对其社会关系网进行了仔细梳理,发现王某在案发后从未跟他人联系过,显然已经逃离威海。四年多来,警方数次追捕王某,但均未果。

今年,全国警方统一开展“清网行动”后,环翠公安分局再

次把追捕王某提上了议程。7月份,专案民警两赴通河县,对王某家人的社会关系展开了秘密调查。数日的排查后,民警惊喜地发现,王某很可能藏匿在内蒙古的满洲里市。

10月下旬,追捕民警抵达了

满洲里,在大量排查后最终确认,一名叫付德超的男子就是隐姓埋名的王某。10月31日下午,民警赶到王某的住处时,房门紧闭,正当民警准备找人开锁时,王某却突然开门走了出来,民警一拥而上将他控制住。询问

审讯室内,王某悔恨的痛哭流涕。

中,王某还自称是付德超,被民警道出真实姓名后,他沉默了一会,反问民警说“你们是山东来的吧?”。此时民警发现,王某穿戴整齐,刚洗完脸还刮了胡子,怀揣着大量现金。如果民警再晚到几分钟,他很有可能就跑了。

## 铁窗后的悔恨:万不该赌博

9日上午,记者在威海市看守所见到了王某。36岁的王某显得很沧桑,神情萎靡,交谈不几句,王某便痛哭流涕。“如果重新来过,我宁愿死的那个人是我。都是赌博害了我。”

据了解,案发前王某在辞职

的同时曾领到了1000多元的工钱,他原本揣着这些钱在街头找工作,但走着走着他看到了一家游戏厅,随后他鬼使神差地就进去了。在赌博机上,王某一天就把钱全输光了。回家后,王某很后悔,感觉自己没办法跟老婆交

代。次日,他在街头买了一把水果刀,准备实施抢劫。

当他揣着刀在街头溜达时,看到了金女士张贴的租房信息,便决定约金女士出来。当王某持刀抢劫时,遭到了金女士的反抗,于是王某对金女士一顿乱捅。当他回过神

来,金女士已经不行了。

案发后,王某立即潜逃外地。四年多来,王某一直躲在满洲里的一家木材加工厂打工,从未跟妻女联系,也几乎断绝了和其他亲友的联络。今年10月31日,当他听说木材厂来了几个外地人后,

他第一反应就是要赶紧收拾东西,准备再次踏上逃亡路,没想到警察已经堵在了门口。

庭审结束时,王某提出了他的“最后一个请求”,“处决我后,把我的身子、器官都捐出来,就算是我给社会做件好事了。”



审讯室内,王某悔恨的痛哭流涕。